
»Domovina" priobčuje znamenit Članek, v katerem iz

vajaj da bi bil smrten greh, ako bi Slovenci celjske okolice 
še nadalje nosili rečeno bremo za vlado. Rajši naj si za ta 
denar osnujejo meščansko šolo. In katoliško podporno društvo, 
ki je dosedaj pomagalo šolskim sestram vzdrževati uvodoma 
omenjeno dekliško šolo, je istim že odpovedalo svojo pod

poro. Nevarnost je torej, da 400 učenk iz celjske okolice 
ostane brez šolskega pouka. 

In kako slabo je preskrbljeno s prostori za deško šolo, 
katero vzdržuje deželna vlada, priča na pr. okolnost, da je 
v II. razred stlačenih 70, v III. celo 96, v IV. 62 otrok. A 
vlada se ne gane, da bi pospešila stavbo nove šole in da bi 
šolo razširila v šestrazrednico, oziroma v sedemrazrednico. 

„Domovina" apostrofuje namestnika v Gradcu: 
„In Vi, gospod c. kr. namestnik, kaj pravite k temu? 

Skoro bode 440 učenk v celjski okolici brez šolskega pouka 
in okolo 400 učencev se mora potikati v za življenje nevar

nih šolskih prostorih?!" 
Celjski list proglaša vlado odgovorno za vse posledice, 

ako ljudstvo začne dajati duška svoji nevolji zaradi takih 
razmer, ter zaključuje: 

„Ce se nam pa zgoraj ne bi hotelo ustreči, potem nam 
morate sami pritrditi, da nimamo iz Gradca ničesar pričako

vati, da je torej popolnoma opravičen naš klic: »Proč od 
Gradca!" Naše državne poslance pa prosimo, da bodo 
skrbeli za to, da bodo ta naš klic Culi tudi na Dunaju . . . " 

Šolske razmere na Štajerskem. 
Evo vam kričečega dokaza, kako po mačehovsko se 

postopa s spodnještajerskimi Slovenci na polju šolstva! Celjska 
okolica plačuje blizu 59.130 K d i r e k t n e g a davka na leto. 
Od tega dobiva dežela 45% doklade v znesku 26.108 K. 
Dobri dve tretjini teh doklad plačujejo slovenski kmetje. In 
za ves ta denar jim vzdržuje deželna vlada eno celo petraz

rednico za 400 dečkov. 
Prepotrebno dekliško šolo pa si morajo Slovenci sami 

vzdrževati že celo četrtstoletje! — Celih petindvajset let že 
nosijo breme za šolo, za katero bi morala v zmislu zakonov 
skrbeti vlada! 

Ničesar drugega ne dobivajo Slovenci celjske okolice 
za onih letnih 26.108 K na dokladah; pač pa se vzdržujejo 
iz tega njihovega denarja meščanske šole — za nasprotnike. 


